

Erratum

ERRATUM

In the Book Review: IRHAM, I. International Outlook and Mediocrity of Higher Education in Asia. *Gragoatá*, v. 28, n. 60, e55727, 2023, DOI 10.22409/gragoata.v28i60.55727.en-erratum:

In affiliation of author, where it reads:

¹University Brunei Darussalam, Sultan Hassanal Bolkiah Institute of Education. Kampong Tungku, Brunei.

It should read:

¹Universiti Brunei Darussalam, Sultan Hassanal Bolkiah Institute of Education/International and Comparative Education. Kampong Tungku, Brunei.

²Universitas Islam Negeri Maulana Malik Ibrahim Malang, Faculty of Humanities. Malang, East Java, Indonesia.